



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO DELTA DO PARNAÍBA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 09, de 06 de janeiro de 2022, publicada no Boletim de Serviço da UFDPAr, página 3, de 06/01/2022, onde se lê: " NAYSE LUCENA SANGREMAN ALDERMAN, Matrícula SIAPE: 2761539", leia-se: "NAYZE LUCENA SANGREMAN ALDEMAN, Matrícula SIAPE: 2761539".